      ZESPÓŁ SZKÓŁ w Radomyślu Wielkim, aktualnie mieści się przy ul. Kościuszki 2, niewątpliwie w najbliższym czasie zmieni swój adres z uwagi na reorganizację szkolnictwa w Radomyślu. Początki szkoły sięgają roku 1977, kiedy to 1 września rozpoczęła naukę w Radomyślu, Filia Zespołu Szkół Rolniczych w Brniu. Inicjatorem jej powstania był nauczyciel, aktywny działacz społeczny Jan Ziobroń, znajdujący zrozumienie dyrekcji szkół w Brniu, ówczesnego dyr. Alojzego Cieszkowskiego i jego z-cy Wojciecha Różańskiego.
W pierwszym roku nauki 1977/1978 kształcenie odbywało się w dwóch kierunkach, 2-letniej Zasadniczej Szkolę Mechanizacji Rolnictwa i 3-letniemu Technikum Rolniczemu dla Dorosłych. Szkoła wówczas mieściła się w Szkole Podstawowej przy ul. Ogrodowej. W drugim roku już było 9 oddziałów kształcących młodzież, zadbano również o wysoki poziom kształcenia praktycznego, organizując praktyki w Zakładzie Ogrodniczym w Przyborowie k/Dębicy, w lokalu „Praktyczna Pani”, w Kombinacie Rolnym „Iglopol” i w Spółdzielni Kółek Rolniczych w Radomyślu Wielkim. Większa ilość oddziałów powodowała trudności lokalowe, Dyrekcja Szkoły wykupiła budynek Rynek 1, gdzie uczyło się już 10 oddziałów. Wprowadzono do programu historię lokalną tj. historię Radomyśla Wielkiego. Pierwszym sukcesem szkoły było zajęcie 7 miejsca w Ogólnopolskiej Olimpiadzie Wiedzy i Umiejętności Rolniczych w Poznaniu, przez uczennicę Elżbietę Kołek.
W latach 1985/1986 wznowiono nabór do średniego Studium Zawodowego, dużym powodzeniem cieszyło się Technikum dla Dorosłych, młodzież chętnie brała udział w różnych konkursach jak np. „Co wiesz o Sejmie”, akcje „Gospodarz szkoły”, spotkania z ciekawymi ludźmi, pomoc osobom starszym w zbieraniu płodów rolnych i wiele innych. Utworzono szkolne koła PTTK i LOP, istniał Samorząd Uczniowski i Sąd Koleżeński.
W roku 1990 podjęto pierwsze próby usamodzielnienia się szkoły, jednak bez powodzenia. W tym roku szkolnym rozpoczęto kształcenie w 4-letnim Liceum Zawodowym o kierunku rolnik. Władze gminy przekazały na rzecz szkoły budynek przy ul. Kościuszki 2 (obecna siedziba), udało się nawiązać kontakty ze sponsorami, głównego poparcia udzielił Bank Spółdzielczy w Radomyślu w osobie Hieronima Łowickiego, Spółdzielnia Usług Rolniczych Mieczysława Stachowicza i Zakład Przetwórstwa Mięsnego Mikowski-Krzystyniak. W roku 1997 powstał pierwszy informator o szkole, która posiadała już 10 oddziałów, a rok później 11 o możliwościach kształcenia w Liceum Zawodowym, Zasadniczej Szkole Zawodowej i Technikum Rolniczym dla Dorosłych, łącznie uczęszczało się 282 uczniów.
Rok 1999 był rokiem zmian administracyjnych, Radomyśl przeszedł do woj. podkarpackiego i powiodły się próby usamodzielnienia się szkoły. Rok 1998/1999 był ostatnim rokiem w którym szkoła była filią Zespołu Szkół w Brniu. Decyzją z 12 lipca 1999 roku Starosta Powiatu Mieleckiego powołał Zespół Szkół Rolniczych w Radomyślu, lecz istniał on tylko jeden rok, powstał nowy organizm Zespół Szkół w którym miejsce znalazło Liceum Ogólnokształcące w jednym budynku.
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